



Каменским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела в отношении жителя г.Каменск-Шахтинский, совершившего дерзкое убийство двух престарелых женщин.

Как установлено в ходе следствия Иван Стеба, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел к своим знакомым двум престарелым женщинам (1923 и 1946 г.г.рождения), с которыми ранее поддерживал дружеские отношения, в ходе возникшей ссоры он нанес кухонным ножом женщинам удары в жизненно важные органы, от которых потерпевшие скончались на месте.

После совершения преступления Стеба, вымыв кухонный нож, скрылся с места происшествия.

В результате правильно спланированных оперативно-розыскных и следственных действий Стеба был задержан.

Следствием тщательно исследованы все обстоятельства убийства, в том числе личность обвиняемого, проведена судебно-психиатрическая экспертиза, по заключению которой обвиняемый признан вменяемым.

Действия обвиняемого квалифицированы по ст.105 ч.2 п. «а» УК РФ (убийство двух лиц). Ему определена мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело направлено в Ростовский областной суд для рассмотрения по существу.

05 Июня 2008

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/807862>